

Agram banka d.d.

Ulica grada Vukovara 74
10 000 Zagreb

Redovne dionice oznake: KBZ-R-A
Tržište: Zagrebačka burza – redovno tržište
ISIN: HRKBZORA0005
LEI: 549300XIM24KBQS8HU64
Matična država izdavatelja: RH

U Zagrebu, 13. 3. 2020.

**Hrvatska agencija za nadzor financijskih
usluga**

Franje Račkog 6, 10 000 Zagreb

Zagrebačka burza d.d.

Ivana Lučića 2a, 10 000 Zagreb

Predmet: Objava utjecaja COVID-19 na poslovanje Agram banke d.d.

Poštovani,

u skladu sa danim preporukama Europskog nadzornog tijela za vrijednosne papire i tržišta kapitala (ESMA - The European Securities and Markets Authority) objavljeno na službenoj stranici ESME dana 11. ožujka 2020. godine, Agram banka d.d. (dalje u tekstu Banka) sa sjedištem u Zagrebu, Ulica grada Vukovara 74, ovom prilikom obavještava tržište o utjecaju izbijanja COVID-19 na redovno poslovanje Banke.

Od početka prosinca 2019. godine kada su zabilježeni prvi slučajevi oboljelih od virusa nazvanog COVID 19, Banka unutar svojih poslovnih analiza ne bilježi značajnije promjene u odnosu na isto razdoblje protekle godine. Svoje poslovne aktivnosti, proizvode i usluge koje pruža isključivo veže na teritoriju Republike Hrvatske te nije direktno izložena prema državama članica koje su zahvaćene COVID-19. Likvidnost i solventnost Banke kao i sigurnost deponenata nije ugrožena.

Što se tiče čimbenika, izgleda ili financijskih situacija, upravljačka tijela Banke redovno prate utjecaje na gospodarska kretanja te njihove trenutne i buduće moguće učinke na poslovanje Banke te o svakim promjena u svakom trenu ispunjava obveze transparentnosti sukladno pozitivnim propisima.

U svrhu prevencije i očuvanju stabilnosti poslovanja Banke, Banka ima propisani plan kontinuiteta poslovanja u slučaju izbivanja kriznih situacija. Planom su obuhvaćene mjere urednog, kontinuiranog i nesmetanog rada te pružanju daljnjih proizvoda i usluga Banke našim cijenjenim Klijentima te ne očekuje poteškoće u urednom nastavku poslovanja za vrijeme izvanrednih mjera i okolnosti. Banka s osobitom pažnjom dobrog gospodarstvenika prati sva događanja nastala COVID 19 i poduzima sve mjere za zaštitu svojih radnika, klijenata i imovine Banke.



Boris Zadro,
Predsjednik Uprave

